
http://vedegylet.hu/vigyazateheto/beszamolok.html#taj_es_ember 

 

Keszthelyi Táj és Ember Klub 

 

A Védegylet 2012. december 1-9 között országos kisközösségi filmhetet szervezett a mezőgazdasági 

sokféleség témakörében, melyhez kis csapatunk, a Keszthelyi Táj és Ember Klub is csatlakozott. A klub 

szerves részét képezi a Pannon Egyetem Georgikon Kar kulturális életének, melyet diákok is 

szerveznek, így szellemisége és iskolánk jellege miatt is fontosnak tartotta e lehetőség megragadását. 

(Ehhez kapcsolódó témáink a közelmúltban: A Pannon Egyetem Georgikon Kara nem régiben a GMO 

roadshow egyik állomása volt, valamint a Keszthelyi Táj és Ember Klub e havi előadása a zalai 

gyümölcsészet téma köré fonódott). 

 

A vetítés 2012.december 4-én 18- kor vette kezdetét az egyetem gazdász klubjában, mely számos 

hasonló eseménynek nyújt otthon. A bemutatásra 

kerülő filmek között szerepelt az 1. számú mítosz: ipari 

mezőgazdaság nélkül éhezni fog a világ; Az étel nem 

játék! – élelmiszerárak és spekuláció; a Mezőgazdasági 

sokféleség témakörében a Tájfajták bevetésre várva; a 

Közösségi kertek témakörében a Virul a gerillakertészet 

a nyolcban – a Grund kert; Közétkeztetés témakörében 

a Spórfalva – Helyben termett, helyben marad és a 

Csokoládé vagy alma, chips vagy paradicsom; a Piac 

témakörben pedig a legkisebb piac is számít című színes 

kisfilm került a vászonra. Így a közel két órás vetítés 

alatt, minden fontos témába betekintést nyerhettünk. A 

programon megközelítőleg 20an vettek részt, legtöbbjük egyetemünk hallgatója, tanára volt. 

 

A vetítés utáni beszélgetésen feltérképeztük környeztünk adta lehetőségeket, arra nézve, hogy 

ízletes, egészséges, finom és hazai ételek kerüljenek asztalainkra. Ehhez segítséget nyújt, ha 

ellátogatunk Keszthely város központjában lévő piacra, ha a helyi kisboltban „vastehénből”vesszük a 

tejet, vagy Fehér Csaba, zalavári gazdálkodótól szerezzük be a különböző tejtermékeket. 

 

Köszönjük, hogy lehetőséget biztosítottak a kisfilmek vetítésére, és ismertető kiadványokkal 

bővítették tudásunkat. További lelkes szervezést kívánunk a Védegyletnek. 

 

Pinczési Dóra,  

szervező 
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